
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大大 竹竹 駅駅 周周 辺辺 整整 備備 新新 構構 想想   

  

アア ンン ケケ ーー トト 結結 果果   

平平成成２２４４年年２２月月  

大大    竹竹    市市  
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大竹駅及び周辺地区についての利用状況、満足度のほか、将来のまちづくりや交通

施設整備に関する住民の意向を把握するため、以下に示すアンケート調査を実施した。 

 調査対象 

・大竹地区（大竹駅利用圏域）の居住者（15 歳以上） 

・地区及び年代で偏りがなく配布されるよう、人口比および過去のアンケ

ート回収実績により年代別に配布数を設定 

 （住民基本台帳から対象者を無作為抽出） 

 調査票 
・アンケートお願い文及び参考資料（A3、2 ページ（両面印刷で 1枚）） 

・調査票（A3、2 ページ（両面印刷で 1枚）） 

 配布票数 

・1,500 票 

対象人口分布 地区内人口 配布数 
男 女 計  

１０歳代 
(１５歳～１９歳) 

869

(482)

751

(419)

1,620 

(901) 
100 

２０歳代 994 846 1,840 210 

３０歳代 1,099 988 2,087 230 

４０歳代 1,084 1,032 2,116 240 

５０歳代 1,171 1,140 2,311 260 

６０歳代 1,447 1,518 2,  5 330 

７０歳代 
(７０歳～７４歳) 

970

(532)

1,185

(613)

2,155 

(1,145) 
130 

計 7,634

(6,809)

7,460

(6,556)

15,094 

(13,365) 
1,500 

資料）平成 23 年 6 月 1日現在 住民基本台帳

 配布･回収 
・郵送配布、郵送回収 

・配布（投函）：H23.8.12（金）～回収期限：H23.8.26（金） 

 回収票数 
・553 票 

・回収率：36.9％ 
【留意点】 

・回答結果は小数点第 2 位を四捨五入している。そのため、合計値が「100.0」にならな

い場合がある。 

・図中で用いている「Ｎ」はサンプル数（有効票本数）を示している。 

・大竹地区において鉄道（線路）を中心に東側を駅東側地域、西側を駅西側地域と呼称す

る。 

 ◆ 調査の概要 

(１) アンケート調査の概要 

① 調査概要 
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＜地域別の回収状況＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ 地域別の回収率 

 

＜性別・年代別の回収状況＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ 性別・年代別の人口割合と回収割合の比較 

 

36.1% 36.5% 36.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

駅東側地域 駅西側地域 全体

回収率

N=160 N=386 N=553 
※住所無回答：7件を含む 

N=553

3.1%

6.3%

7.4%

7.7%

8.5%

11.4%

4.6%

3.6%

6.4%

8.2%

9.3%

8.2%

13.9%

5.7%

3.6%

7.4%

8.2%

8.1%

8.8%

10.8%

4.0%

2.9%

3.3%

4.2%

5.7%

9.9%

12.8%

6.0%

‐20.0% ‐15.0% ‐10.0% ‐5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 15.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
回収数割合

配布対象人口割合

女性

15.0％ 10.0％ 5.0％ 0.0％

男性

 ◆ 調査結果 

(１) 回収状況 
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＜性別＞ 

問１．あなたの性別は？ 

 

 

 

 

 

 

 

＜年齢＞ 

問２．あなたの年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

 

＜職業＞ 

問３．あなたのご職業は？ 

 

 

 

 

 

 

 

＜居住地域＞ 

問４．あなたのお住まいは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２) アンケート調査結果 

① 回答者の属性 

男性

44.7%
女性

55.3%

N=548▲ 性別 

10歳代

6.9%
20歳代

9.6%

30歳代

12.3%

40歳代

14.9%
50歳代

17.9%

60歳代

26.6%

70歳以上

11.8%

N=552
▲ 年齢 

駅東側地

域
29.3%

駅西側地

域
70.7%

N=546▲ 居住地域 

会社員・

公務員
34.3%

自営業

6.0%

学生

7.6%

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙ

ﾊﾞｲﾄ
12.9%

専業主婦

（主夫）
19.6%

無職

18.9%

その他

0.7%

N=551
▲ 職業 
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＜通勤・通学＞ 

問５．あなたの通勤・通学先は？ 

 

 

 

 

 

 

 

▼通勤・通学先の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通勤・通学先 回答数 割合

広島県 255 82.0%

大竹市 146 46.9%

広島市 73 23.5%

廿日市市 32 10.3%

東広島 2 0.6%

府中町 1 0.3%

呉市 1 0.3%

山口県 50 16.1%

岩国市 32 10.3%

和木町 15 4.8%

周南市 1 0.3%

下松市 1 0.3%

柳井市 1 0.3%

京都府 1 0.3%

大阪市 1 0.3%

その他大竹市外（市町名の記載なし） 4 1.3%

合計 311 100.0%

大竹市内

28.9%

大竹市外

32.6%

通勤・通

学してい

ない

38.5%

N=506▲ 通勤･通学 
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＜大竹駅の利用頻度（電車利用）＞ 

問６．あなたは，大竹駅をどの程度，利用（電車を利用）されていますか？ 

（○印は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ 大竹駅の利用頻度（電車利用） 

 

＜大竹駅利用（電車利用）の移動目的＞ 

問７．大竹駅を利用される際の，主な移動目的を教えてください。 

（○印はいくつでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 大竹駅の利用状況 

▲ 大竹駅利用（電車利用）の移動目的   〈複数回答〉 

13.2%

10.7%

14.2%

2.0%

3.1%

1.6%

6.7%

8.2%

6.2%

28.9%

29.6%

28.5%

41.9%

40.3%

42.5%

7.3%

8.2%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=551

駅東側地域

居住者
N=159

駅西側地域

居住者
N=386

ほぼ毎日（週５日以上） 週に３～４日程度 週に１～２日程度
月に１～２日程度 年に数日程度 利用しない

13.1%

5.8%

8.7%

48.0%

12.1%

7.1%

46.8%

7.5%

13.3%

2.8%

7.0%

46.9%

14.0%

7.0%

51.7%

8.4%

13.0%

7.2%

9.5%

48.1%

11.5%

6.9%

45.0%

6.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

通勤

通学

出張や営業

買い物･食事

通院

塾･習い事･会合

娯楽･レジャー

その他

全体 回答者数：496，N=739

駅東側地域居住者 回答者数：143，N=216

駅西側地域居住者 回答者数：347，N=514
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＜大竹駅までの交通手段（電車利用）＞ 

問８．大竹駅までの交通手段を教えてください。 

（○印はいくつでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ 大竹駅までの交通手段（電車利用）   〈複数回答〉 

 

 

＜大竹駅周辺（西側）の利用のしやすさ〈全体的な満足度〉＞ 

問９．現在の「大竹駅周辺（西側）の利用のしやすさ」に満足されていますか？ 

（○印は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
▲大竹駅周辺（西側）の利用のしやすさ〈全体的な満足度〉 

53.9%

44.2%

1.6%

22.6%

11.9%

11.1%

3.6%

0.0%

62.5%

47.9%

0.0%

22.2%

9.0%

8.3%

0.7%

0.0%

50.3%

42.4%

2.0%

22.5%

13.2%

12.4%

4.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

徒歩のみ

自転車

バイク・原付

自動車（送迎）

自動車（自分で

運転）

タクシー

バス

その他

全体 回答者数：505，N=751

駅東側地域居住者 回答者数：144，N=217

駅西側地域居住者 回答者数：356，N=525

13.6%

5.0%

17.2%

21.8%

14.9%

24.9%

31.7%

31.2%

32.2%

17.8%

21.3%

16.1%

15.2%

27.7%

9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=501

駅東側地域

居住者
N=141

駅西側地域

居住者
N=354

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である
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＜大竹駅周辺（西側）の利用のしやすさ〈個別の利用満足度〉＞ 

問 10．現在の「大竹駅周辺（西側）の利用のしやすさ」に関する以下の項目について，あなたのお考えを教えてください。 

（○印はそれぞれ１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
▲ 大竹駅周辺（西側）の利用のしやすさ〈個別の利用満足度〉 

① 駅構内はエレベータがなく利用しづらい ④ 駅前広場（ロータリー）に停車スペースが少なく送迎に不便 ⑦ 駅前周辺の駐輪場が利用しづらい

② 駅構内は休憩・待ち合わせスペースが少ない ⑤ 駅前で休憩や待ち合わせできるスペースが不十分 ⑧ 駅前で周辺案内が不十分

③ 駅前広場（ロータリー）を通行していて危険と感じる ⑥ 駅前周辺の駐車場が利用しづらい ⑨ 駅東側地域からのアクセスが不便

14.0%

16.5%

12.6%

24.2%

23.7%

24.9%

17.5%

17.3%

17.8%

27.7%

24.5%

28.7%

16.6%

18.0%

16.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=487

駅東側地域

居住者
N=139

駅西側地域

居住者
N=342

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

23.3%

30.0%

19.8%

22.1%

17.9%

24.2%

22.3%

25.7%

21.2%

19.0%

15.7%

20.4%

13.4%

10.7%

14.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=485

駅東側地域

居住者
N=140

駅西側地域

居住者
N=339

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

51.4%

70.7%

42.9%

19.2%

15.7%

21.0%

15.5%

7.1%

19.2%

7.9%

5.0%

9.2%

6.0%

1.4%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=484

駅東側地域

居住者
N=140

駅西側地域

居住者
N=338

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

37.7%

41.7%

35.3%

17.0%

17.3%

17.2%

15.4%

12.9%

16.4%

16.0%

14.4%

17.0%

13.8%

13.7%

14.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=493

駅東側地域

居住者
N=139

駅西側地域

居住者
N=348

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

34.4%

37.0%

32.5%

26.3%

30.4%

25.1%

13.2%

12.3%

13.7%

14.6%

11.6%

15.8%

11.5%

8.7%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=486

駅東側地域

居住者
N=138

駅西側地域

居住者
N=342

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

20.2%

25.5%

17.8%

14.2%

15.3%

13.9%

27.5%

24.8%

28.8%

21.0%

18.2%

22.3%

17.1%

16.1%

17.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=480

駅東側地域

居住者
N=137

駅西側地域

居住者
N=337

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

34.4%

37.9%

32.2%

25.4%

22.9%

26.8%

13.3%

15.0%

12.8%

16.7%

13.6%

17.9%

10.3%

10.7%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=497

駅東側地域

居住者
N=140

駅西側地域

居住者
N=351

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

33.5%

39.9%

30.1%

26.8%

21.7%

29.3%

15.1%

18.1%

14.2%

14.9%

10.9%

16.5%

9.6%

9.4%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=489

駅東側地域

居住者
N=138

駅西側地域

居住者
N=345

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

15.5%

20.1%

13.4%

21.7%

15.1%

24.4%

30.7%

31.7%

30.5%

20.9%

20.9%

20.9%

11.2%

12.2%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=489

駅東側地域

居住者
N=139

駅西側地域

居住者
N=344

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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＜回答数の多い施設（駅東側－駅西側地域別 上位５位）＞ 

問 11．駅西側地域および駅東側地域でよく行く場所や施設（自宅を除く）はどこで

すか？※ そこへ行くための主な交通手段と利用頻度をそれぞれ１つ選択

し，番号をご記入ください。（それぞれ３つまで記入してください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 大竹地域でよく行く場所や施設 

■駅西側施設（公共施設）

全体 駅東側居住者 駅西側居住者 住所不明
施設名称 順位 回答数 順位 回答数 順位 回答数 回答数

市立図書館 1 82 1 24 1 57 1
総合市民会館 2 37 2 6 2 30 1
大竹会館 3 16 - 0 3 16 0
総合体育館 4 15 2 6 4 9 0
大竹小学校 5 9 2 6 6 3 0

■駅西側施設（その他の施設）

全体 駅東側居住者 駅西側居住者 住所不明
施設名称 順位 回答数 順位 回答数 順位 回答数 回答数

イズミ 新町店 1 106 1 39 1 67 0
フタバ図書 大竹店 2 84 5 20 2 63 1
丸久 3 79 2 22 3 57 0
ウォンツ大竹店 4 58 3 21 4 37 0
大竹郵便局 5 29 6 8 5 21 0
※丸久は、大竹元町店・みどり橋店の判別が付かないものが多いため、両店舗の回答者数を合算している。

■駅東側施設（公共施設）

全体 駅東側居住者 駅西側居住者 住所不明
施設名称 順位 回答数 順位 回答数 順位 回答数 回答数

サントピア大竹 1 41 2 10 1 31 0
栄公民館 2 29 1 14 2 15 0
さかえ公園 3 12 4 6 3 6 0
コミュニティサロン栄町 4 11 3 9 4 2 0
さかえ保育所 5 3 5 3 - 0 0

■駅東側施設（その他の施設）

全体 駅東側居住者 駅西側居住者 住所不明
施設名称 順位 回答数 順位 回答数 順位 回答数 回答数

ファッションセンター しまむら大竹店 1 44 1 11 1 33 0
ファミリーマート 2 16 2 10 5 6 0
セブン-イレブン 大竹西栄店 3 14 2 10 8 4 0
すき家 ２国大竹西栄店 4 11 6 3 2 8 0
村井医院 4 11 6 3 5 8 0
※ファミリーマートは、大竹西栄店・大竹南栄店の判別が付かないものが多いため、両店舗の回答者数を合算している。
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＜将来の街のイメージ＞ 

問 12．将来，大竹駅周辺（東西）の街がどのようなイメージになればよいと思いま

すか？あなたのお考えに近いものを教えてください。 

（○印は３つまで）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ 大竹駅周辺（東西）の将来の街のイメージ〈3 つまで回答〉 

 

 

 

④ 大竹駅周辺（東西）の将来のまちづくりについて 

28.6%

11.5%

58.6%

12.6%

62.7%

35.8%

26.0%

5.8%

3.4%

26.5%

8.4%

61.9%

14.2%

64.5%

41.9%

28.4%

1.9%

3.2%

29.2%

12.7%

57.3%

12.2%

62.2%

33.2%

24.9%

7.3%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

大竹市の玄関口にふさわしい「シンボル的な場所」

大竹市の文化や歴史が感じられる「個性的な場所」

多くの人が行きかう「活気のある場所」

多様な世代が集まる「交流の場所」

高齢者や体の不自由な人など，あらゆる人が利用

しやすい「やさしい場所」

都市の機能が集約された「便利な場所」

公園や広場の多い緑豊かな「いこいの場所」

今のままでよい

その他

全体 回答者数：531，N=1301

駅東側地域居住者 回答者数：155，N=389

駅西側地域居住者 回答者数：370，N=897
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＜あればよいと思う施設＞ 

問 13．将来，大竹駅周辺（東西）にどのような施設があればよいと思いますか？ 

（○印は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ 大竹駅周辺（東西）であればよいと思う施設 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.9%

26.8%

30.7%

16.1%

10.8%

7.7%

21.1%

11.4%

5.5%

4.3%

16.9%

8.3%

16.5%

9.4%

6.3%

11.8%

4.3%

60.1%

25.7%

19.6%

18.2%

11.5%

6.1%

25.0%

16.9%

3.4%

7.4%

14.2%

1.4%

18.2%

14.2%

5.4%

9.5%

2.7%

38.6%

26.8%

35.2%

15.2%

10.7%

8.5%

19.7%

9.3%

6.2%

2.8%

18.3%

11.3%

15.8%

7.6%

6.5%

12.7%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

ショッピングセンター

飲食店

コンビニエンスストア

アミューズメント施設（娯楽施設）

病院・診療所

介護・福祉サービス施設

金融機関（ATM含む）

行政の窓口

保育・育児施設

防災施設（避難所 等）

公園・広場

情報提供施設（行政，観光情報等）

駐車場

駐輪場

宿泊施設

スポーツ施設（スポーツジム 等）

その他

全体 回答者数：508，N=1285

駅東側地域居住者 回答者数：148，N=384

駅西側地域居住者 回答者数：355，N=888
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＜自由通路整備に関して特に望むこと＞ 

問 14．自由通路の整備に関して，特に希望することは何ですか？ 

（○印は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ 自由通路整備に関して特に望むこと 

 

＜交通広場（東口広場）整備に関して特に望むこと＞ 

問 15．交通広場（東口広場）の整備に関して，特に希望することは何ですか？ 

（○印は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 大竹駅東口広場整備事業について 

▲交通広場（東口広場）整備に関して特に望むこと〈3 つまで回答〉 

15.9%

15.9%

15.6%

29.4%

26.5%

30.4%

49.3%

53.6%

47.9%

5.4%

4.0%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=523

駅東側地域

居住者
N=151

駅西側地域

居住者
N=365

防犯対策（外が見えるエレベータ） 防犯対策（監視カメラなど） 明るい通路 その他

41.4%

34.8%

53.9%

57.2%

39.5%

46.6%

10.1%

30.1%

4.7%

39.1%

53.9%

67.0%

61.7%

37.4%

53.9%

8.7%

35.7%

1.7%

42.9%

28.4%

48.8%

55.4%

41.3%

43.6%

10.9%

27.4%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

駐車場の整備

駐輪場の整備

送迎用の停車スペースの整備

公衆トイレの整備

休憩や待ち合わせができるスペースの整備

安全な歩行空間の整備

バス停の整備

防犯機能の強化

その他

全体 回答者数：531，N=1,301

駅東側地域居住者 回答者数：155，N=389

駅西側地域居住者 回答者数：370，N=897
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＜橋上化により「期待される効果」＞ 

問 16．大竹駅を橋上化することによる「期待される効果」に関する次の項目ついて，あなたのお考えを教えてください。 

（○印はそれぞれ１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 大竹駅の橋上化について 

▲ 橋上化により「期待される効果」【項目別】 ▲ 橋上化により「期待される効果」【居住値別】 

① 駅舎施設のバリアフリー化が進み利用しやすくなる ④ 駅東側地域のにぎわいが期待できる

② 駅東側からの利用がしやすくなる ⑤ 駅西側地域のにぎわいが期待できる

③ 駅舎が新しくなり，大竹市のイメージ向上につながる ⑥ 駅東側と駅西側での一体的な発展が期待できる

57.1%

64.1%

53.4%

24.0%

19.6%

26.3%

12.4%

11.1%

13.2%

2.9%

2.0%

3.3%

3.6%

3.3%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=525

駅東側地域

居住者
N=153

駅西側地域

居住者
N=365

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

69.7%

86.3%

62.4%

17.4%

8.5%

21.4%

6.7%

3.9%

7.7%

2.3%

0.0%

3.3%

4.0%

1.3%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=524

駅東側地域

居住者
N=153

駅西側地域

居住者
N=364

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

41.7%

50.0%

37.3%

23.7%

21.2%

25.2%

21.8%

19.2%

23.0%

6.1%

4.5%

6.8%

6.8%

5.1%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=528

駅東側地域

居住者
N=156

駅西側地域

居住者
N=365

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

26.7%

41.3%

19.6%

25.0%

23.2%

26.0%

29.2%

22.6%

32.6%

10.5%

7.7%

11.9%

8.6%

5.2%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=524

駅東側地域

居住者
N=155

駅西側地域

居住者
N=362

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

16.5%

18.4%

14.9%

19.2%

20.4%

19.0%

39.5%

38.8%

40.5%

14.6%

15.1%

14.3%

10.3%

7.2%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=522

駅東側地域

居住者
N=152

駅西側地域

居住者
N=363

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

29.8%

44.4%

23.5%

24.7%

18.3%

27.6%

29.3%

25.5%

31.1%

7.8%

5.9%

8.7%

8.4%

5.9%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=526

駅東側地域

居住者
N=153

駅西側地域

居住者
N=366

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

■全体

■駅東側地域居住者

■駅西側地域居住者

57.1%

69.7%

41.7%

26.7%

16.5%

29.8%

24.0%

17.4%

23.7%

25.0%

19.2%

24.7%

12.4%

6.7%

21.8%

29.2%

39.5%

29.3%

2.9%

2.3%

6.1%

10.5%

14.6%

7.8%

3.6%

4.0%

6.8%

8.6%

10.3%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①駅舎施設のバリアフリー化が進み利用しやすくなる N=525

②駅東側からの利用がしやすくなる N=524

③駅舎が新しくなり，大竹市のイメージ向上につながる N=528

④駅東側地域のにぎわいが期待できる N=524

⑤駅西側地域のにぎわいが期待できる N=522

⑥駅東側と駅西側での一体的な発展が期待できる N=526

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

64.1%

86.3%

50.0%

41.3%

18.4%

44.4%

19.6%

8.5%

21.2%

23.2%

20.4%

18.3%

11.1%

3.9%

19.2%

22.6%

38.8%

25.5%

2.0%

0.0%

4.5%

7.7%

15.1%

5.9%

3.3%

1.3%

5.1%

5.2%

7.2%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①駅舎施設のバリアフリー化が進み利用しやすくなる N=153

②駅東側からの利用がしやすくなる N=153

③駅舎が新しくなり，大竹市のイメージ向上につながる N=156

④駅東側地域のにぎわいが期待できる N=155

⑤駅西側地域のにぎわいが期待できる N=152

⑥駅東側と駅西側での一体的な発展が期待できる N=153

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

53.4%

62.4%

37.3%

19.6%

14.9%

23.5%

26.3%

21.4%

25.2%

26.0%

19.0%

27.6%

13.2%

7.7%

23.0%

32.6%

40.5%

31.1%

3.3%

3.3%

6.8%

11.9%

14.3%

8.7%

3.8%

5.2%

7.7%

9.9%

11.3%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①駅舎施設のバリアフリー化が進み利用しやすくなる N=365

②駅東側からの利用がしやすくなる N=364

③駅舎が新しくなり，大竹市のイメージ向上につながる N=365

④駅東側地域のにぎわいが期待できる N=362

⑤駅西側地域のにぎわいが期待できる N=363

⑥駅東側と駅西側での一体的な発展が期待できる N=366

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない


